



సంపుటి : 1 సంచిక : 238 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ సోమవారం 29 జూలై 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 238 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Sunday 28 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

జైపాల్ రెడ్డి విలువలు పాటించారు.. నేర్పించారు

జైపాల్ రెడ్డి నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుబడే వ్యక్తి ఓడినా, గెలిచినా జైపాల్ రెడ్డి పార్టీని వీడలేదు 2014లో జైపాల్ రెడ్డిని సీఎం అభ్యర్థిగా ప్రకటించి ఉంటే..

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఉండేది

ఆయనకి పదవుల వల్ల గౌరవం రాలేదని, జైపాల్ రెడ్డి వల్లే పదవులకు గౌరవం వచ్చింది

జైపాల్ రెడ్డి శిష్యులం, అనుచరులమని గర్వంగా చెప్పుకుంటారు



కల్వకుర్తి: దివంగత మాజీ ఎంపీ, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైపాల్ రెడ్డి నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుబడే వ్యక్తి అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. జైపాల్ రెడ్డి వర్తంతు సందర్భంగా సంస్కరణ సభ నిర్వహించారు. ఈ సంస్కరణ సభకు ముఖ్యమంత్రి హాజరయ్యారు. జైపాల్ రెడ్డి చిత్రపటానికి సీఎం నివాళులు అర్పించారు. ఓడినా, గెలిచినా జైపాల్ రెడ్డి పార్టీని వీడలేదని ఉద్ఘాటించారు. ఆయన వల్లే పదవులకు గౌరవం వచ్చిందని

వ్యాఖ్యానించారు. జైపాల్ రెడ్డి విలువలు పాటించారు.. నేర్పించారని తెలిపారు. జైపాల్ రెడ్డి వల్ల పదవులకు గౌరవం వచ్చింది.. జైపాల్ రెడ్డి శిష్యులం, అనుచరులమని గర్వంగా చెప్పుకుంటారని అన్నారు. 2014లో జైపాల్ రెడ్డిని సీఎం అభ్యర్థిగా ప్రకటించి ఉంటే.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఉండేదని గుర్తుచేశారు. ఆయనకి పదవుల వల్ల గౌరవం రాలేదని, జైపాల్ రెడ్డి వల్లే పదవులకు గౌరవం వచ్చిందని చెప్పారు. కల్వకుర్తిని అభివృద్ధి చేస్తానని ఎన్నికల్లో - మగతా3లో



గోబెల్ ను కేటీఆర్ మించిపోయారు

- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- మంత్రి కేటీఆర్ మళ్ళీ అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వ చర్యల వల్ల రైతులు, ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు
- హిట్లర్ ను పూర్తిగా తప్పుదోవ పట్టిస్తూ.. గ్రోబెల్ అవాస్తవాల చెప్పి ప్రేరేపించారు
- గత ప్రభుత్వంలో ప్లాన్, నిర్వహణ, నిర్మాణం లోపభూయిష్టం
- రైతులకు వీలైనంత మేలు చేయాలని మేం భావిస్తున్నాం.

హైదరాబాద్ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మళ్ళీ అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విమర్శించారు. కాళేశ్వరంపై కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ చర్యల వల్ల రైతులు, ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. జలసౌధలో అధికారులతో మంత్రి ఉత్తమ్ సమావేశం అయ్యారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన పలు కీలక విషయాలపై చర్చించారు. నీటిపారుదల శాఖకు - మగతా3లో

ఇక సెంటిమెంట్ కు నెలవు

- సీఎంగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటినుంచి ఎక్కువగా సెంటిమెంట్ నే ఫాలో అవుతూ వచ్చిన కేసీఆర్
- ఆయన కారు నెంబర్ కూడా అన్నీ కలిపితే ఆరు అంకె వస్తుంది
- జిల్లాల సంఖ్య పెంచినప్పుడు కూడా 10 ఉమ్మడి జిల్లాలను 33 జిల్లాలుగా ప్రకటించారు.
- ప్రతి ఎన్నికలకు ముందు కేసీఆర్ సిద్ధపేటలో కొలువైన కోయినాపల్లికి వెళ్లి లక్షకొద్ద వెంకటేశ్వరునికి పూజ చేయించి తన నామినేషన్ డాఖలు చేసేవారు
- ఈ మధ్య ఏ ఒక్కటీ కలిసిరావడం లేదు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికలలోనూ ఒక్క సీటు సాధించలేకపోయారు



హిస్ట్రీ వచ్చేవారు. ఆయన కారు నెంబర్ కూడా అన్నీ కలిపితే ఆరు అంకె వస్తుంది. జిల్లాల సంఖ్య పెంచినప్పుడు కూడా 10 ఉమ్మడి జిల్లాలను 33 జిల్లాలుగా ప్రకటించారు. మూడు ప్లాన్ మూడు కలిపితే ఆరు. ఇదే సెంటిమెంట్ తో సారు కారు పదహారు అంటూ పార్లమెంట్ - మగతా3లో



మల్కాజిగిరి శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారి బోసం ఎత్తిన అనితా సూర్యవంశి

షాన్ముఖ వెలుగు శేరిలింగంపల్లి ప్రతినిధి జూలై 28 తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బోసాల పర్యవేక్షణం సందర్భంగా పివెన్ కాలనీ పరిధిలోని మిర్జాల్ గూడ మల్కాజిగిరి లో శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారి బోసం ఎత్తిన అనితా సూర్యవంశి ఈ సందర్భంగా అనితా సూర్యవంశి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బోసాల పర్యవేక్షణం సందర్భంగా ప్రజలందరికీ బోసాల పర్యవేక్షణం తెలియజేస్తున్నామని అని అమ్మ వారి దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని అమ్మవారిని వేడుకుంటున్నామని అని అనితా సూర్యవంశి పేర్కొన్నారు.

జగిత్యాల జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడిగా వ్యాపార వేత్త మైలారపు లింబాద్రి

షాన్ముఖ వెలుగు జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 28 జగిత్యాల జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడిగా మెట్ పల్లి పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త మైలారపు లింబాద్రి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా కేవలం ఒకే ఒక్క నామినేషన్ మైలారపు లింబాద్రి సమర్పించారని మహాసభ కార్యదర్శి ఎన్నికల అధికారి ముక్త శ్రీనివాస్ తెలిపారు. దీంతో పోటీలో ఎవరు లేనందున మైలారపు లింబాద్రి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారని ప్రకటించారు రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఆర్కవైశ్య మహాసభ ఎన్నికల్లో ఈ సారి మెట్ పల్లి డివిజన్ కు అవకాశం వచ్చిన సందర్భంగా మెట్ పల్లి డివిజన్ నుంచి ఎవరూ పోటీ చేయకపోవడం తో సామరస్యంగా ఒక్కరిని గెలుపించుకుందాం అనే భావనతో మెట్ పల్లి డివిజన్ కు సంబంధించిన ఆర్కవైశ్యులంతా లింబాద్రి ని ఏకగ్రీవంగా గెలిపించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా లింబాద్రి మాట్లాడుతూ తన గెలుపు కోసం కృషి చేసిన జగిత్యాల జిల్లా లోని అన్ని మండలాల పట్టణాల అధ్యక్షులకు కార్యవర్గ



సభ్యులకు జిల్లా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జిల్లాలోని ఆర్కవైశ్య సంఘం పటిష్టత కోసం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మైలారం లింబాద్రి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా జగిత్యాల జిల్లాలోని వివిధ మండలాల పట్టణాలకు



చెందిన ఆర్కవైశ్య నాయకులు ఆయన ను అభినందించి ఘనంగా సన్మానం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆర్కవైశ్య లలో ఉన్న ప్రింట్ మీడియా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సోషల్ మీడియా వెబ్ వివిధ రకాల మీడియా మిత్రులు పాత్రికేయులు మైలారపు లింబాద్రి ని



అభినందించి సాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు

